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Кондиціонер для сухого волосся Кокосовий Mayur 200 мл
https://rosa-pharm.com/uk/shop/biofarma-konditsioner-kokosovy
j/
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КОНДИЦІОНЕР ДЛЯ СУХОГО ВОЛОССЯ КОКОСОВИЙ
MAYUR 200 МЛ
SKU: 1081
Ціна: 106 грн 

Сухе волосся виглядає неживим, тьмяним і позбавленим обсягу? Їм
просто необхідна термінова терапія для інтенсивного відновлення, і
допоможе вам поживний кондиціонер для сухого волосся «Кокосовий»
від Mayur. Кокосова олія, яка входить в основу кондиціонера, багата
на вітаміни і мікроелементи. Завдяки такому цінному складу воно
чудово зволожує і відновлює навіть дуже сухе та пошкоджене
волосся.

Категорія: Аюрведична косметика, Кондиціонер для волосся

КОНДИЦІОНЕР ДЛЯ СУХОГО ВОЛОССЯ КОКОСОВИЙ MAYUR 200 МЛ

Сухе волосся виглядає неживим, тьмяним і позбавленим обсягу? Їм просто необхідна термінова терапія для
інтенсивного відновлення, і допоможе вам поживний кондиціонер для сухого волосся «Кокосовий» від Mayur.
Кокосова олія, яка входить в основу кондиціонера, багата на вітаміни і мікроелементи. Завдяки такому цінному
складу воно чудово зволожує і відновлює навіть дуже сухе та пошкоджене волосся.

Підсилюють дію кокосової олії натуральні вітаміни А та Е, що входять до формули кондиціонера «Кокосовий». Ці
вітаміни ще називають «вітамінами краси» за їх унікальні здібності швидко відновлювати ламкі пошкоджені локони,
збільшувати їх обсягом, надавати шовковистість і розкішний блиск.

Активні компоненти кондиціонера створюють на поверхні волосся захисний бар'єр, запобігаючи таким чином
агресивному впливу зовнішніх факторів. Регулярне використання засобу помітно покращить стан вашого волосся,
запобігає його випаданню, полегшить розчісування та укладання.

Спосіб застосування: нанести на мокре волосся, масажувати протягом 2-3 хвилин, рясно промити водою.

Склад: дистильована вода, цетостериловий спирт, соняшникова олія, кокосова олія, кокосове молоко, цетрімід,
бензоат натрію, сорбат калію, гліцерин, фенокси етанолу.

Час застосування: універсальний
Тип волосся: сухе, пошкоджене
Вік: 18+
Стать жіноча
Об'єм: 200ml
Виробник: Біофарма (Україна)
Зроблено у: Україна

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/volosy/konditsioner/

